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7 июля 2023 г.

Ještě několik okrajových poznámek o směnném kurzu
rublu

putin-today.ru/archives/184414

Téměř každý, kdo teď běhá po stropě v informačním poli a kvílí o
tom, patří do jedné ze dvou kategorií:

1. Šizopatrioti z ekonomiky. Nyní nadávají úřadům, centrální bance,
Nabiullině a tak dále. Problém je v tom, že pokud jim bude dovoleno
řídit ekonomiku, pak s nimi směnný kurz rublu vůči dolaru nebude
„100 rublů za dolar“, ale „5 let tvrdé práce za dolar“, protože při
implementaci jejich falešné představy jako „snížit kurz na 2 % “, „dát
peníze ekonomice“ a to vše – směnný kurz dolaru (a jüanu a vůbec
všeho) nejprve vyletí vzhůru a pak jednoduše zavřou devizovém trhu
a v telegramovém kanálu deníku Pravda 2.0 zveřejnit nějaké
neosovětské nesmysly ze série „dolar za 60 kopejek“ smíchané s
bravurními historkami bezpečnostních složek o tom, jak chytají
měnové spekulanty za dveřmi. Na tomto pozadí se publikum bude
více zajímat o cenu pohanky a / nebo o to, kde tuto pohanku obecně
získat na pozadí neosovětského nedostatku.
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2. Zápaďané z ekonomiky. I oni nyní nadávají vládě, SVO, centrální
bance, Nabiullinovi a tak dále. Mají jiný problém, čistě schizofrenní.
Jediný způsob, jak posílit směnný kurz rublu, který oni ve skutečnosti
navrhují, není ekonomické, ale politické opatření a scvrkává se na
to, že musíte pokleknout před Západem, vzdát se Krymu, odevzdat
Donbas k popravě a dále na seznamu od Kurilských ostrovů po
Krasnodar v naději, že „nám bude někdy odpuštěno“, a po zaplacení
četných reparací (a hlubokého „národního pokání“) se bílí pánové
vrátí (do přeživší) „svatý dolar na 35“ a „přístup na mezinárodní
kapitálové trhy“ . Zdá se mi, že taková výměna vypadá dost
nevábně.

 
A pokud normální ekonom netrpí „mozkem westernismu/SSSR“, pak
je třeba nevyhnutelně uznat, že vláda ve skutečnosti dělá vše „podle
nejlepších standardů“ – místo toho, aby AKTIVNĚ spalovala rezervy
(mimochodem , by bylo papuánské chování s velmi špatným
koncem, protože je zapnuto odpočítávání do okamžiku kolapsu
měny), úřady (zcela vědomě) používají plovoucí sazbu jako nárazník
(tlumič nárazů), který tlumí výkyvy v naší poptávce po dovoz a
zahraniční poptávka po našem vývozu. Změní se bilance = změní se
směnný kurz a bilance se změní právě kvůli růstu nákladů na dovoz.
Zbývající metody jsou ještě bolestivější a/nebo bolestivější a
dokonce nefungují.
Dovolte mi připomenout: náš vývoz plynu „spadl“ (a kdo sakra ví, kdy
se vzpamatuje na předchozí úroveň), náš vývoz ropy (stále) je
zlevněný a stát má nyní monstrózní dodatečné výdaje (a neměl by
výrazně poškodit dodatečné příjmy z vývozu). Není příliš jasné, jaké
další efekty kurzu lze od takových vstupů očekávat.

PS: Mám podezření, že mnozí uražení kurzem jsou pro tuto profesi
prostě nevhodní. Promiňte. Váš skromný sluha (s celkově
optimistickým pohledem na ruskou ekonomiku, pokud nevyhrají
zastánci hlouposti) jako obvykle opakoval – „jüan a zlato, zlato a
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jüan“ (doláky jsou nebezpečné kvůli riziku sankcí na NCC a
„rozdvojení » kurzu). Opět platí, že v současném prostředí je úspora
kupní síly úspor problémem, který je třeba řešit samostatně.

V dubnu 2023 váš skromný služebník napsal: 
 „Ale všechny dlouhodobé faktory oslabení rublu (nejsou zde všechny

uvedeny, není zde dostatek místa: existují rozpočtové megapotřeby,
volby v roce 2024 a budoucí snížení sazeb a nucený měnový
protekcionismus) zůstanou velmi, velmi dlouho. A s tím se musí
nějak žít. Ideálně, šťastně, bez záchvatů vzteku a front.“
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